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Факультет математики, природничих наук та технологій 

Предмет навчання 

(Що буде вивчатися) 

теорія та методика навчання фізичних дисциплін у закладах вищої 

освіти, підготовка вчителя фізики у ЗВО педагогічного спрямування 

Мета (Чому це цікаво/потрібно вивчати) всебічна і ґрунтовна теоретико-методична підготовка здобувачів до 

професійно-педагогічної діяльності у закладі вищої освіти; 
ознайомлення з сучасними методами, прийомами та формами 

організації освітнього процесу з курсу фізики у ЗВО; системою 

дидактичних засобів та методикою їх комплексного використання у 

навчанні, розвиток інтелектуальних і творчих здібностей здобувачів та 
прищеплення їм професійних якостей викладача фізики; проведення 

науково-методичних досліджень за спеціальністю Середня освіта 

(Фізика). 

Компетентності Інтегральна компетентність – здатність на основі концептуальних 
методологічних знань здійснювати аналіз педагогічних явищ, процесів, 

конструювати нові цілісні знання, ідеї, розв’язувати комплексні 

проблеми в науково-дослідницькій, педагогічній діяльності з 
урахуванням національного і світового досвіду  

Загальні компетентності: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного, логічного, критичного мислення, 

аналізу та синтезу, узагальнення та систематизації.  
ЗК 2. Здатність до пошуку інформації з різних джерел, її оброблення та 

використання.  

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами усно та 
письмово.  

ЗК 4. Здатність генерувати ідеї, формувати обґрунтовані судження, 

здійснювати вибір, приймати неупереджені й умотивовані рішення, 

брати участь в аргументованій дискусії.  
ЗК 6. Здатність планувати та організовувати діяльність, розподіляти 

час, працювати самостійно, автономно, дисципліновано, 

відповідально.  
ЗК 8. Здатність до безперервного саморозвитку та самовдосконалення 

в особистісній і професійній сферах. 

ЗК 9. Здатність до проектної діяльності у тому числі в міжнародному 
контексті. 

Предметні (спеціальні фахові) компетентності: 
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ФК 2. Здатність застосовувати сучасні інформаційні технології, бази 

даних та інші електронні ресурси, спеціалізоване програмне 
забезпечення у науковій та професійній діяльності; 

ФК 3. Знання теоретичних основ побудови та розвитку сучасних 

навчальних середовищ, розуміння їх властивостей та особливостей 

реалізації в закладах освіти; глибоке знання загальних питань теорії та 
методики навчання фізики; 

ФК 4. Здатність проводити аналіз та інтерпретувати наявні наукові 

результати з подальшим використанням для вирішення завдань 
наукового дослідження, у професійній діяльності.  

ФК 5. Здатність моделювати, проєктувати та реалізовувати науково-

педагогічну діяльність у закладах вищої освіти; 

ФК 8. Здатність здійснювати аналітичне осмислення стану та 
перспектив розвитку сфери освіти (зокрема фізичної), створювати та 

впроваджувати новітні методики (технології) навчання, поєднувати 

власну педагогічну (науково-педагогічну) діяльність на високому 
професійному рівні з поширенням нових знань і кращої практики в 

педагогічній спільноті. 

ФК 11. Здатність організовувати/ забезпечувати викладання  практико 
спрямованих дисциплін у закладах вищої освіти. 

Програмні результати  

(Чому можна навчитися) 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти зможуть: 

ПРН1 Критично осмислювати знання про концептуальні засади, цілі, 

завдання, принципи функціонування освіти в Україні та світі, для 

розв’язання дослідницьких і професійних завдань, комплексних та 
інноваційних проблем, у тому числі в міждисциплінарних галузях. 

ПРН3 Аналізувати змістове забезпечення освітнього процесу в ЗВО, 

визначати шляхи його модернізації, самостійно продукувати нові 
педагогічні ідеї. 

ПРН4 Орієнтуватися у змісті педагогічної інноватики, оцінювати 

теоретичну і практичну значущість освітніх нововведень, 
використовувати досягнення педагогічної та методичної науки у 

власній науковій та педагогічній діяльності. 

ПРН5 Організовувати та управляти освітніми процесами у складних, 

непередбачуваних умовах, що потребують нових стратегічних 
підходів, налагоджувати співпрацю з різними соціальними 

інституціями, категоріями фахівців, використовуючи інформаційно-

комунікаційні технології та цифрові сервіси. 
ПРН6 Організовувати ефективне освітнє середовище із використанням 

інформаційно-комунікаційні технології, у тому числі для реалізації 

дистанційного та змішаного навчання. 
ПРН12 Знати та доцільно і професійно використовувати 

категоріально-понятійний апарат сучасної педагогічної науки.  

ПРН13 Використовувати методи проблемного навчання, інтерактивні, 

проектні, інформаційно-комунікативні технології для ефективної 
організації викладання фахових дисциплін у закладах вищої освіти.  

ПРН 14 Вибудовувати і реалізовувати власну кар’єрну стратегію для 

забезпечення продуктивних процесів в освіті і взаємовигідної 
співпраці. 

ПРН 16 Виконувати вимоги академічної та професійної 

доброчесності 

Зміст дисципліни 

 

Розділ 1. Теоретичні основи методики навчання у вищій школі 

Тема 1. Система вищої освіти України: загальна характеристика, 

напрямки розвитку.  

Тема 2. Особливості організації освітнього процесу у вищій школі.  
Тема 3. Об’єкти навчального процесу.  

Тема 4. Принцип побудови курсу фізики у ЗВО.  

Розділ 2. Методика навчання фізики у вищій школі 

Тема 5. Лекційні заняття з фізики у ЗВО.  
Тема 6. Методика проведення практичних і семінарських занять з 

фізики.  



Тема 7. Методика проведення лабораторних занять з загальної 

фізики.  
Тема 8. Організація самостійної роботи студентів.  
Тема 9. Форми стимулювання і контролю навчально-пізнавальної 

діяльності студентів.  

Тема 10. Використання сучасних освітніх технологій в освітньому 
процесі з фізики у ЗВО. 

Критерії оцінювання роботи студентів Поточне тестування та самостійна робота 
ІНЗ Екзамен 

Су

ма Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 

30 40 100 
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

 
Поточний контроль теоретичних знань шляхом проведення усного 

опитування, тестування, виконання практичних робіт, самостійних робіт; 
колоквіумів тощо. В сумі для отримання підсумкової оцінки необхідно 

набрати не менше 60 балів (за поточне оцінювання та екзамен). Кінцевий 

результат обчислюється як сумарний бал за всі модулі (діє система 
накопичення балів). 

Політика курсу Політка курсу побудована на основі Положення про академічну 

доброчесність у Центральноукраїнському державному університеті 

імені Володимира Винниченка, Положення про апеляцію результатів 

підсумкового контролю Центральноукраїнського державного 
університету імені Володимира Винниченка, Положення про 

організацію оцінювання здобувачами вищої освіти якості освітньої 

діяльності при вивченні навчальних дисциплін у 
Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира 

Винниченка, Положення про організацію освітнього процесу в 

Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира 
Винниченка на 2023-2024 навчальний рік. 

Аспіранти, викладачі мають дотримуватися ЕТИЧНИЙ КОДЕКС 

університетської спільноти в Центральноукраїнському державному 

університеті імені Володимира Винниченка 

Політика академічної поведінки та доброчесності (плагіат, поведінка в 

аудиторії). Не допускаються жодні форми порушення академічної 

доброчесності. Конфліктні ситуації мають відкрито обговорюватись в 
академічних групах з викладачем, необхідно бути толерантним, поважати 

думку інших. Плагіат та інші форми нечесної роботи неприпустимі. 

Недопустимі підказки і списування у ході практичних занять, колоквіумі, 
екзамені. Норми академічної етики: дисциплінованість; дотримання 

субординації; чесність; відповідальність; робота в аудиторії з 

відключеними мобільними телефонами. 

Політика виставлення балів. Кожна оцінка виставляється відповідно 
до розроблених викладачем та заздалегідь оголошених студентам 

критеріїв, а також мотивується в індивідуальному порядку на вимогу 

студента; у випадку не складання студентом завдання бали за нього не 
нараховуються. Лекції не відпрацьовуються, але інформація отримана 

під час лекційних занять значно спрощує підготовку до практичних 

занять, екзамену. Враховуються бали набрані на поточному 

опитуванні, самостійній роботі (реферати, презентації як форма 
підвищення балів). При цьому обов’язково враховуються присутність 

на заняттях та активність студента під час практичних занять; 

недопустимість пропусків та запізнень на заняття; користування 
мобільним телефоном, планшетом чи іншими мобільними пристроями 

під час заняття, що не пов’язане із демонстрацією виконаного завдання; 

несвоєчасне виконання поставленого завдання і т. ін. Вразі 
несвоєчасного виконання передбачених робочою навчальною 

програмою завдань, студент зобов’язаний повністю виконати завдання 

і здати його викладачу. Лише після цього йому буде нарахована 
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передбачена за цей вид діяльності кількість балів. Форму і час 

відпрацювання студент та викладач взаємо погоджують. 
Додаткові бали аспірант може отримати за участь у заходах 

неформальної освіти. 
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